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1. 在凸四边形 ABCD 中，BD=2，且𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ ⋅ 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 0，(𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐶⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) ⋅ (𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) = 5，

则四边形 ABCD 的面积为______ ． 

 

 

2. 已知 x＞0，y＞0，𝑥 + 𝑦 =
1

𝑥
+

4

𝑦
，则 x+y 的最小值为______． 

 

 

3. 在平面直角坐标系 xOy 中，已知点 A，F 分别为椭圆𝐶：
𝑥2

𝑎2 +
𝑦2

𝑏2 = 1(𝑎＞𝑏＞0)的

右顶点和右焦点，过坐标原点 O 的直线交椭圆 C 于 P，Q 两点，线段 AP 的中

点为 M，若 Q，F，M三点共线，则椭圆 C 的离心率为______． 

 

 

4.如图，在平面直角坐标系 xoy 中，椭圆
𝑥2

𝑎2 +
𝑦2

𝑏2 = 1(𝑎＞𝑏＞0)的右顶点和上顶点分别为点 A，

B，M 是线段 AB 的中点，且𝑂𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ ⋅ 𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = −
3

2
𝑏2． 

（1）求椭圆的离心率； 

（2）若 a=2，四边形 ABCD 内接于椭圆，AB∥CD，

记直线 AD，BC 的斜率分别为 k1，k2，求证：k1•k2

为定值． 
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1. 3 

2．3 

3. 
1

3
 

4.（1）解：A（a，0），B（0，b），线段 AB 的中点 M(
𝑎

2
，

𝑏

2
)． 

𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗=（-a，b），𝑂𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗=(
𝑎

2
，

𝑏

2
), 

∵𝑂𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ ⋅ 𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = −
3

2
𝑏2, 

∴−
𝑎2

2
+

1

2
𝑏2=-

3

2
b

2
，化为：a=2b， 

∴椭圆的离心率 e=
𝑐

𝑎
=√1 − (

𝑏

𝑎
)2=√3

2
； 

（2）证明：由𝑎=2，可得 b=1， 

∴椭圆的标准方程为：
𝑥2

4
+y

2
=1，A（2，0），B（0，1）, 

直线 BC 的方程为：𝑦 = 𝑘2𝑥 + 1，联立{
𝑦 = 𝑘2𝑥 + 1
𝑥2

4
+ 𝑦2 = 1

，化为：（1+4𝑘2
2）x

2
+8k2x=0， 

解得𝑥𝐶=
−8𝑘2

1+4𝑘2
2，∴𝑦𝐶=

1−4𝑘2
2

1+4𝑘2
2, 

即 C（
−8𝑘2

1+4𝑘2
2，

1−4𝑘2
2

1+4𝑘2
2）． 

直线 AD 的方程为：𝑦 = 𝑘1(𝑥 − 2)，联立{
𝑦 = 𝑘1(𝑥 − 2)
𝑥2

4
+ 𝑦2 = 1

，化为：(1 +

4𝑘1
2)x

2
-16𝑘1

2x+16𝑘1
2-4=0， 

∴2xD=
16𝑘1

2−4

1+4𝑘1
2 ，解得 xD=

8𝑘1
2−2

1+4𝑘1
2，yD=

−4𝑘1

1+4𝑘1
2，可得 D（

8𝑘1
2−2

1+4𝑘1
2，

−4𝑘1

1+4𝑘1
2） 

∴kCD=
𝑦𝐶−𝑦𝐷

𝑥𝐶−𝑥𝐷
=-

1

2
， 

化为：1-16𝑘1
2𝑘2

2+2k1-2k2+8𝑘1𝑘2
2-8𝑘2𝑘1

2=0． 

∴(𝑘1𝑘2 −
1

4
)（4k1k2+4k1-4k2+1）=0， 

∴k1k2=
1

4
． 

 

 


